证券代码: 873818 证券简称: 帕科科技 主办券商: 开源证券

帕科视讯科技 (杭州) 股份有限公司关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

2022 年度,由于日常业务需要,公司存在关联交易需补充确认。2022 年 9月,公司子公司杭州漫视科技有限公司与四开花园网络科技(广州)有限 公司签署《版权许可合作框架协议》及《合作补充协议》,约定向四开花园网 络科技(广州)有限公司采购版权,合同金额为6,300,000元。2022年度公 司实际发生的关联交易金额为 5,946,452.84 元 (不含税)。

本次交易构成关联交易,现予以确认。

(二)表决和审议情况

公司于2023年4月25日召开第三届董事会第六次会议,审议通过《关 于确认公司报告期内关联交易的议案》。表决结果:同意7票,反对0票,弃 权 0 票。关联董事已离职,无需回避表决。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方基本情况

1. 法人及其他经济组织

名称: 四开花园网络科技(广州)有限公司

住所:广州市白云区北太路 1633 号广州民营科技园科盛路 8 号配套服务大 楼 5 层 A505-131 房

注册地址:广州市白云区北太路 1633 号广州民营科技园科盛路 8 号配套服务大楼 5 层 A505-131 房

注册资本: 71,846,800 元

主营业务:超高清内容生产与分发、超高清技术研发与应用

法定代表人: 吴懿

控股股东:广州科盛嘉达网络合伙企业(有限合伙)

实际控制人: 吴懿

关联关系: 原董事张斐赟担任董事的公司

信用情况: 不是失信被执行人

三、定价情况

(一) 定价依据

上述关联交易遵循了公平、公正、自愿的原则,交易价格参考市场公允价格并经公司内部评估确定,并以合同的方式明确各方的权利和义务。

(二) 交易定价的公允性

上述关联交易遵循公平、自愿的原则,交易价格按市场方式确定,定价公允合理,对公司持续经营能力、损益及资产状况不构成不良影响,公司独立性不会因关联交易受到不良影响,不存在损害公司及其他股东利益的情形。

四、交易协议的主要内容

2022年9月,公司子公司杭州漫视科技有限公司与四开花园网络科技 (广州)有限公司签署《版权许可合作框架协议》及《合作补充协议》,约定 向四开花园网络科技(广州)有限公司采购版权,合同金额为6,300,000元。 合同款项分两次支付,每次支付款项的50%。合同有效期为2022年9月15 日至2024年9月14日。

五、关联交易的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次关联交易的目的

上述关联交易系公司业务发展的正常所需,是合理的、必要的,遵循了公平、公正、自愿的原则,符合公司的实际需要。

(二)本次关联交易存在的风险

上述关联交易系公司正常业务需要,未损害公司利益和中小股东利益,不会对公司的财务状况和经营成果造成风险。

(三) 本次关联交易对公司经营及财务的影响

上述关联交易未对公司正常生产经营活动及财务造成不利影响,有益于公司未来发展。上述关联方未占用公司资产,不存在损害公司和其他股东利益的情形。

六、备查文件目录

《帕科视讯科技(杭州)股份有限公司第三届董事会第六次会议决议》《版权许可合作框架协议》、《合作补充协议》

帕科视讯科技(杭州)股份有限公司 董事会 2023 年 4 月 27 日